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平成３０年第７回南魚沼市教育委員会 会議録          公開 

 

１ 日時場所  平成３０年７月２５日（水）９時００分開会 

南魚沼市役所大和庁舎 第一会議室 

２ 出席者 

委 員： 南雲権治教育長、西野仁教育長職務代理、今井晶子委員、角谷正雄委員、 

川島亜紀子委員 

事務局： 平賀教育部長、山崎学校教育課長、佐藤社会教育課長、長谷川生涯スポーツ課長、 

阿部子ども・若者育成支援センター長、田中管理指導主事、種村嘱託指導主事、 

佐藤学校庶務主幹、貝瀬施設主幹、学校庶務班 島田 

３ 議 題 

日程第１ 会議録署名委員の指名について 

       今井 晶子委員、角谷 正雄委員 

日程第２ 教育長及び事務局諸報告 

（田中管理） 先週の愛知県小学校での熱中症による死亡事故を受け、翌日、当市でも各校に注意

喚起の文書を配布。明日の親善水泳大会でも、開・閉会式の時間短縮、水分補給の徹

底をお願いした。今のところ大きな熱中症事故の報告はないが、引き続き県から来た

文書は各校へ周知し、啓発していく。 

（川島委員） 教室のエアコン取り付けについては。 

（教 育 長） ＰＴＡから署名活動が来ており、それを以て議会へ請願という流れになるかと思う。 

補助事業により来年から年間計画で、まずは中学校から出来ればと思っているが、予 

算の付き次第ではまだ分からないところではある。 

（川島委員） 取り付け後に電気料などの学校負担が出ることもあると思うが、効果的に使用でき 

      るようにお願いしたい。 

（角谷委員） 文科省の補助金だけでなく、通産省の省エネ補助金なども活用できればいい。 

日程第４ 第２５号議案 平成３１年度使用教科書の採択について 

（教 育 長） 平成 31年度使用教科書について資料説明。 

       7/6の選定委員会、7/12の地区協議会を経て、道徳の教科書について別紙のとおり 

採択された。本日ここで了承されれば、各学校へ通知という流れになる。 

（全  員） 異議なし。 

日程第６ その他 

（１）五日町小学校校舎の活用について 

（教 育 長） 五日町小学校校舎の活用について資料説明。 

       五日町小校舎については、学びの郷との絡みもあって検討させてもらうこととなっ 

た。 

（西野委員） 地域づくり協議会は、開発センターの建物が古くなったのでセンターが持っている 

機能を五日町小 1Ｆ部分へ移すという考え方。その他の施設については一切使うつも 

りがない。そのことについて地元・地元議員と意見交換会を行ったが、その中で、若 

い人たちの意見を聞きたいということで、商工会や育成会、小学校の統合協議会のメ 

ンバーなどを中心に学区の人たちにアンケート調査をやりたいという動きになって 

いる。 

（教 育 長） 今後、企画政策課の方で地域づくり協議会と意見交換をやりたいとのこと。その後 
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現地調査や若手有志との懇談会など、いろいろな動きがあった中で、社会教育委員に 

説明していきたい。 

（教 育 長） こちらとしては学びの郷プランの中で活かしていきたいという話はしてあり、その 

      中で事業費や経常経費はどうするかなど、簡単ではないという話はしてある。また、 

      「通学合宿」についても、過去に他市町でもやってみたが続いていないということは 

何か問題があるのだとは思うが、今の時代にそういった切り口は出来ないかなど、各 

      学校と検討していきたい。五日町小の活用については、引き続き地域の動きを見守っ

ていきたいと思う。 

～ 教育長出張のため退席 10分休憩 ～ 

日程第２ 教育長及び事務局諸報告（続き） 

 教育長及び事務局諸報告について各担当より報告。 

日程第３ 管理指導主事等からの報告 

 管理指導主事及び指導主事より、諸報告。 

日程第５ 第２６号議案 南魚沼市学齢児童生徒就学援助申請保護者の（追加）認定について 

（庶務主幹） 6月申請分就学援助申請保護者の認定について資料説明。異議なし。 

日程第６ その他 

（２）子ども・若者育成支援センターの相談等状況について（６月分） 

（センター長） 6月分相談等状況について資料説明。 

（３）その他   

（川島委員） 2020年からのプログラミング教育について、何か取り組みはされているのか。 

（田中管理） 現在検討しているところである。 

（川島委員） 十日町では動き出していて、良い講師は早めに確保しないと遅れを取ってしまう。 

（学教課長） いろいろな業者の提案を受けながらという状況で、なかなか進んでいないが、今の 

話を参考にいろいろと調べてみたいと思う。 

 次回の教育委員会は、８月３０日（木）９時３０分から大和庁舎で開催する予定。 

１０時５５分閉議閉会 


